

创文明城市 做文明市民

豆浆热乎乎包子鸡蛋味道鲜 立冬的第一份温暖送达
新华区环卫工人领取“爱心早餐”

□记者 吕占伟

本报讯 11月7日是农历二十四节气中的立冬,新华区总工会在市区凌云路户外劳动者爱心驿站举行“环卫工人免费早餐活动”启动仪式,该区30多名环卫工人在现场领取了“爱心早餐”。

“这顿早餐吃着真得劲,豆浆热乎乎的,包子和鸡蛋也鲜得很。”当天早

上,围坐在市区凌云路与园林路交叉口的户外劳动者爱心驿站休闲桌前,环卫工人赵建和周进边吃边聊。他俩负责该驿站周边道路的清扫,已经忙了将近两个小时,刚从新华区总工会工作人员手中领了两份冒着热气的“爱心早餐”。

据新华区总工会主席李世广介绍,为让一线环卫工人吃到营养、可口、热乎乎的早餐,新华区总工会积极

筹措资金,并与新华区慈善总会、新华区环卫中心沟通,经过精准摸排,结合实际情况,决定启动“环卫工人免费早餐活动”,选择在立冬当天为30多名环卫工人代表送上立冬的第一份温暖。

据了解,新华区总工会今后将选择节假日、雨雪寒冷天气在繁忙路段继续为辖区环卫工人送上“爱心早餐”,以发放早餐券的形式引导环卫工人就近到固定地点就餐。

王庄摊点群:
向商户发放
200条创文围裙

□记者 高红侠

本报讯“穿上这条创文围裙,我们要从自身做起,通过言行影响更多的人。”11月7日上午,新华区光明路街道王庄摊点群的商户刘彩会夫妇穿上摊点群发放的创文围裙时说道。

当天上午8点多钟,前来王庄摊点群购买蔬菜、水果的市民络绎不绝。该摊点群的工作人员拿着一查订制的围裙,逐一来到商户的摊位前发放。一些不忙的商户放下手头的活儿试穿,围裙为绿色,上面印有“鹰城是我家 文明靠大家 共创文明城 共建大美鹰城”字样。

“穿上创文围裙,咱也为创建全国文明城市宣传出把力。”商户崔德芝说。他们一家四口人在该摊点群经营了一二十年,见证了摊点群的可喜变化。以前摊点群的路面坑洼不平,环境有些脏乱,三年前升级改造后,路面被改造平整了,市场内设置了专门的垃圾存放处,工作人员每天清扫。商户收摊后也会主动将垃圾扔到垃圾桶内,店外经营、乱扔菜叶等习惯也改变了许多。

“干净、卫生的环境靠咱们大家的共同努力,我们也不能落后。”刘彩会接过话茬。她每天早上将待出售的水果整齐地摆放在摊位上。虽然自家摊位距离垃圾桶不远,但她在水果摊旁还专门放有垃圾袋,方便前来购买水果的市民品尝时扔果皮或叶子。

据该摊点群负责人何朝会介绍,为助力我市创建全国文明城市,他们通过商户微信群或小喇叭加大宣传力度,号召商户从自身做起。近日,他们专门订制了200条创文围裙发放到商户手中,让商户成为宣传员。



美丽村庄入画来

11月6日,新华区焦店镇郭庄村小游园,女孩在古韵木亭里休闲自拍。不远处的擂鼓台山上,发电风车源源不断输出绿色能源。据了解,郭庄村依托人居环境整治行动,增种花卉,为村中小游园提档升级,村容环境越来越美。本报记者 张鹏 摄

寻找最美巾帼志愿者、服务队活动开始

□记者 燕亚男

本报讯 11月7日,记者从市妇联了解到,为发挥志愿者先进典型的激励示范作用,市妇联决定在全市开展寻找最美巾帼志愿者、最美巾帼志愿服务队活动。

“这次活动将在全市范围内寻找最美巾帼志愿者100名、最美巾帼志愿服务队15支。凡在我市范围内从事志愿服务的女性志愿者、以女性为主体的志愿服务队均可参与。”市妇联工作人员说,通过寻找、发掘、宣传一线优秀巾帼志愿者、巾帼志愿

服务队的先进事迹,为推动我市“壮大新动能、奋进百强市”凝聚巾帼正能量。

据了解,成为最美巾帼志愿者的条件为参加巾帼志愿服务一年以上,志愿服务活动累计时间30小时以上,事迹突出、影响面广、群众公

认度高。

最美巾帼志愿服务队条件为服务队成立且正常开展志愿服务活动1年以上,队长为女性,成员人数在10人以上(女性占60%以上),活动成效突出,在本地区、本系统具有一定的社会声誉。

■广告

第3487期

分类广告

广告热线: 13183330295 4930165
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

回收老酒礼品

●回收银元黄金 13137762626

搬家服务

●喜庆搬家公司 13803750375

特色美食

●鹰城名吃——四不腻猪蹄 3413983

老年公寓

●康乐居老年公寓 13937585159

●幸福苑老年公寓 15139505887

●晚晴老年公寓 15516017081

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

殡葬服务

龙山公墓

龙门大道 电话: 2078631

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。